

彰化

縣農會於2月22日，在花壇鄉農會會議室舉行78年度輔導共同委託經營計畫縣推行小組會報，參加人員50名，縣政府農業局謝正榮課長主持，由各執行單位報告稻作代耕代營隊本年度輔導16隊委託經營辦理情形、接受委託經營10公頃家庭農場辦理情形、稻作大規模經營計畫（記帳戶、芬園鄉）辦理情形等，然後進行檢討。
。（梁橋楠）

社頭

鄉農會於2月13日，舉行番石榴生產示範園講習會，參加人員有示範農戶30名，邀請鳳山園藝試驗分所王武彰先生講解「如何改進番石榴之品質與施肥技術」。（農彰）

東港

鄉農會四健推廣教育於2月25及26日，在墾丁濱海營區舉辦野營活動，會員40餘人參加。會中安排有作業組發表、團康遊戲、野外常識訓練及營火晚會。
。（陳文嘉）

• 東港鄉農會姊妹會日本都城縣農業協同組合青年部一行8名，2月22日來東港鄉訪問，由農會潘理事長致歡迎詞及簡報後，在洪總幹事的帶領下參觀了創業青年蘭園、草蝦、黑鯛及龍蝦養殖，及十大傑出青年農民余鳳文先生古色古香農舍。（陳文嘉）

板橋

市農會於2月27日，與衛生所配合，舉辦家政推廣班員衛生教育講習會。特請實踐家專蘇仙查講師談口腔衛生與保健，國安牙科診所張志峯醫師說明牙齒易犯牙周病與齒髓炎，預防重於治療。中午放映B型肝炎認知電影，台北縣衛生局李福祥局長說明B型肝炎的緣由。本會指導員指導製作眼鏡匣及筆架。會中並鼓勵班員合力推展綠化，美化環境，以及垃圾分類處理。（潘惠媛）

婦女節

採草莓

● 阿張



慶祝一年一度的三八婦女節，桃園縣平鎮鄉婦女會舉辦了一項有意義的自強活動：遊覽苗栗獅頭山之後，到卓蘭採草莓。

那天，20多輛遊覽車，載着1千多位會員，到達卓蘭草莓園，為那裏增添不少歡樂氣氛。

草莓園裏結實累累，據草莓園主人說，今年雨水適宜，所以草莓大豐收。

「1斤多少錢？」遊客問。

「50元。」

「不算太貴。」

「去年因為雨水太多，草莓收成不佳，所以價格較貴，每斤賣到100元以上。」主人說：「今年收成好，所以價錢比往年便宜一半。」